Посещение мемориального комплекса

Узбекистан - одно из немногих государств мира, где хранится огромное количество архитектурных шедевров и высоко почитаются многовековые традиции. Его исторические памятники вызывают большой интерес в мире. Только в разных частях Ташкентской области много святынь, и они всегда переполнены местными гостями и иностранными туристами. Храм Зангиота, расположенный в районе Зангиота, также находится в нескольких минутах ходьбы. 22 февраля 2021 года студенты 307 группы факультета гидромелиорации под руководством куратора группы Санобар Дустназаровой посетили место паломничества комплекс Зангиота - знаменитый мавзолей Зангиата, где погребен один из мусульманских святых шейх Ай-Ходжа, живший в XIII веке, и его жена Амбар Биби. Студенты узнали о прошлом и настоящем святыни «Зангиота». Сегодня мемориальный комплекс Занги-ота по праву входит в число самых значительных произведений региональной архитектуры конца XIV - XV веков и представляет огромную историческую и художественную ценность.





Пресс-служба ТИИИМСХ.